星闻

叶倩文自曝患上糖尿病

日前,叶倩文出席"十大中文金曲"颁奖礼时,自曝患上糖尿病。她说:"遗传了父亲的糖尿病,早前做身体检查,我有一点糖尿病,情况不算严重,不用吃药,但食物上要小心,必须忌口。我向来很喜欢吃东西,现在要忌口很没乐趣。"



中国移动, 5.5亿人的选择

















日前,张柏芝复出后首登某时尚封 面并接受采访,访谈以谢霆锋对她说"你 是我见过最勇敢的女性"为题,让人看到 张柏芝罕见的勇气和爱。

欢迎贝帅四宝



贝克汉姆将第四度做父亲了,这位 足球明星和他的妻子维多利亚将于今年 夏天迎来他们的第四个孩子。

"大卫和维多利亚很高兴地证实他们将在今年夏天迎来两人的第四个孩子。"维多利亚的发言人乔·米罗伊说,"他们的儿子布鲁克林、罗密欧和克鲁兹都非常兴奋,都盼着他们的兄弟或者是妹妹的降生。"

星声代



"M不会因为无聊封面而休博的,还有不会让J得逞,看着M向担心的亲朋解释,J说:'我早说啦!免费提供照片给人家炒作,哈哈,真笨。'最近M很想揍他。"

李嘉欣(Michele)在微博上声称老公许晋亨(Julian)以她早前的不利传闻为理由,要求她停玩微博,但她不会让老公得

那姐那态度

自曝警车开道取戏服遭网友批

那英破口大骂

1月9日的微博上,焦点人物之一当数那英。当晚去国家体育馆参加交管局春晚的那英,到了后台才发现助理忘带自己的演出服了,于是,由警车开道带着那英的助理飞奔而去,为她取回了演出服。那英将此事发上微博,末尾还得意地加了一句:"交警这时不用啥时用啊!"

此言一出,立刻引起了网友的非议,短短一个多小时里,留言已经近600条,大多数都在批评那英,"难道占用公众资源很开心吗?"还有一部分网友表示遗憾,"挺喜欢那英的,不过,这话说的……"一位名为"行歌当哭"的网友还以

打油诗调侃道:"警车开道那英笑,无 人知是戏服来……"面 论压力,那英在十几分钟后发出了另一条微博,言语之间有些激动:"别tm以为我滥用交警特权!几条马路都管制!靠!"这条微博再次引发了网友热议,在不到1小时里收到了740多条留言。

当晚9时,记者联系到那英的姐姐那辛,那辛接了电话,表示自己对此并不知情,"我没跟那英在一起,也不知道这个事,我先去(网上)看看,然后再说好吗?"不过,记者等了约十五分钟再打过去时,那辛再也没接电话。之后,记者发现那英已经删除了此前所发的多条微博,仅剩下一条:"都想好啦,来不及就借制服上咧!八行啊(不行啊)!全是男滴(男的)!"



张杰制图

新黄梅戏《牛郎织女》19日"下凡"

这个3D画面很有戏

对巨大的舆

星报讯(记者吴笑文) 舞台上巍巍 天庭、星云变幻、暮霭祥云,还有活灵活现 的孔雀,老牛也可以直接变成人了……经 过近一年的努力,由省黄梅舞台上戏剧院 和澳门网络动画科技有限公司联手打造的 3D全息黄梅戏舞台剧《牛郎织女》,即将于 本月19日正式与观众见面。

昨晚,省城媒体应邀前往省黄梅戏剧院小剧场,欣赏了该戏序曲等部分场景。 "把传统戏曲与现代的高科技手段相结合, 是黄梅戏舞台上前所未有的艺术尝试,这在中国戏曲史上尚属首次。"安徽省演艺集团副总经理、省黄梅戏剧院院长蒋建国说,"3D技术在神话剧上大有作为,因为它更适合展现演员不能表演的部分。《牛郎织女》之后,我们可能还会继续做3D的《天仙配》。"

据介绍,3D版的《牛郎织女》将保留传统的音乐和表演,但在舞美设计方面譬如场景、道具上将大胆引入3D技术。



许辉中短篇小说学术研讨会召开

星报讯 1月6日下午,许辉中短篇小说学术研讨会在安徽大学逸夫图书馆展开。来自高校、文学研究机构、文艺评论界的学者、教授、评论家40余人参加了研讨。

作为文学皖军的中坚力量,现为安徽 省作协常务副主席的许辉向来以优秀的中 短篇小说闻名于文坛,多部作品堪称中国 当代文学的经典之作。新近由安徽文艺出 版社出版的中短篇小说精选集《人种》,不 仅汇集了许辉多年来倾心创作的小说精 品,也记录和见证了他从《人民文学》发表 短篇小说处女作《库库诺尔》至最终成为一名出色、成熟小说家的创作历程。

与会的学者、教授和评论家从许辉小说的叙事与审美特点、艺术的纯粹性与经典性等多个方面进行了认真而深入的研讨。认为其中短篇小说具有鲜明的特色,无论在叙事艺术上,还是情感向度与思想深度上,都达到一定的高度。许辉中短篇小说首创的"抒情性嘲讽"这一创作手法,是其对中国当代小说实践的重要贡献。

华谊年度剧《大时代》 同名小说发布

星报讯(记者 徐佳) 日前,华谊兄弟年度剧集《大时代》的同名小说在2011年北京图书订货会上召开了新书发布会。

电视剧《大时代》讲述了陈顶天等几位年轻人在90年代的深圳的传奇创业经历。对于是否担心小说上架会影响电视剧的播出,制片人杨善朴表示:"这两个受众群不同,而且两种表现形式各有所长,我建议看过小说的人再去看看电视剧,你会发现段奕宏、蒋勤勤、高虎、薛佳凝、孙海英他们演得非常精彩。"